



青春战“疫”有担当 | 光大控股 青年联合会议工队向养老院捐赠防疫物资

2022年五四青年节当日，光大控股青年联合会议工队在副总裁苏晓鹏带领下，前往香港2家养老院捐赠防疫物资，为长者送去空气消毒机、血氧仪、快速测试剂、中成药等防疫物资，以实际行动弘扬五四精神，践行新时代光控青年的使命担当。



本次活动，是光大控股「关爱长者-百家养老院送暖大行动」的又一特别行动，义工队员由光大控股青年联合会的骨干成员代表组成。光大控股青年联合会于2021年9月19日司庆日成立，旨在发扬“爱国爱港爱光大”精神，促进公司各地青年员工相互了解，发挥联系青年的桥梁和纽带作用，维护青年的利益，开展适合青年特点的活动。



副总裁苏晓鹏表示，“行动就是最好的宣言。疫情期间，光大控股一直主动担当，积极关爱社会弱势群体尤其是在院长者的防疫。在「关爱长者-百家养老院送暖大行动」中，我们的青年员工也踊跃奋斗在一线，参与了多场系列义工活动，不仅仅是今天这个特殊的日子，而是始终将五四精神薪火相传。”

“这个节日过得特别有意义，光控青年义工关心关爱长者，战疫精神为五四精神注入了新的时代内涵，也体现了光控青年集体的责任担当，希望大家一起携手，让青年联合会未来能够帮助到更多有需要的人。”青年联合会会长林木表示。